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24 Μαΐου 2021 

ΘΕΜΑ: Συμμετοχή του Σχολείου μας στη δράση «Απλώνω Ευτυχία» 

Φίλοι γονείς, 

Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε ότι η δράση  «Απλώνω ευτυχία» που θα 

πραγματοποιηθεί στο σχολείο μας την ερχόμενη Πέμπτη, 27 Μαΐου 2021, θα κορυφωθεί το ερχόμενο 

Σάββατο, 29 Μαΐου 2021, στον Μόλο Λεμεσού, με τη συμμετοχή 18 σχολείων της πόλης και επαρχίας 

Λεμεσού. 

Οι μπουγάδες των 18 σχολείων που συμμετέχουν στη δράση θα ενωθούν για να στείλουν μήνυμα 

ψυχικής ενδυνάμωσης σε μικρούς και μεγάλους, αλλά και για να θυμίσουν σε όλους/ες  την αξία της 

προσφοράς και του εθελοντισμού. Το σχολείο μας θα συμμετέχει με 30 φανέλες. 

Στις 10 το πρωί, ο κ. Οράτιος, εκπαιδευτικός και εθελοντής του Συνδέσμου «Ένα Όνειρο μια Ευχή» 

κολυμπώντας θα μεταφέρει σε ένα μικρό βαρκάκι τον Αλέξανδρο, ένα αγόρι με τετραπληγία που ξέρει 

όμως να χαμογελά διάπλατα και να απλώνει ευτυχία. Με ένα σχοινάκι κάποιο άλλο παιδί θα τραβήξει 

τη φανέλα που έχει σχεδιάσει ο Αλέξανδρος με την οικογένειά του. Η φανέλα αυτή θα τοποθετηθεί 

τελευταία στην μπουγάδα της ευτυχίας, συμπληρώνοντας την έτσι με τον καλύτερο τρόπο. 

Στη συνέχεια παιδιά των σχολείων που συμμετέχουν θα καλωσορίσουν τους επισήμους. Η εκδήλωση 

τελεί υπό την αιγίδα του Επίτροπου Εθελοντισμού κ. Γιάννη Γιαννάκη και σε αυτήν θα παρευρεθούν 

εκτός από τον ίδιο, ο Δήμαρχος Λεμεσού, ο Πρόεδρος του Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού, η 

Πρόεδρος της ΠΟΕΔ και ο Πρόεδρος του Συνδέσμου «Ένα Όνειρο μια Ευχή». 

Στις 11π.μ- 1μ.μ. θα υπάρχει live link με τους Χριστιάνα Αριστοτέλους και Γιώργο Ρούσσο. 

Τέλος αξίζει να αναφέρουμε ότι στον χώρο θα υπάρχουν προϊόντα του Συνδέσμου «Ένα Όνειρο μια 

Ευχή» προς πώληση με απώτερο σκοπό την περαιτέρω ενίσχυσή του. Ανάμεσα σε αυτά και το 

ολοκαίνουριο επιτραπέζιο παιχνίδι ευγνωμοσύνης, χορηγός του οποίου είναι η ΠΟΕΔ. 

Σας περιμένουμε! 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 

                   Γιάννης Σαββίδης                        Έλενα Στυλιανού 
                          Πρόεδρος                                                                         Γραμματέας 


